
ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

Română
Universitatea Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de
conducere

Facultatea de Biologie și Geologie

Departamentul / Unitatea organizațională Departamentul de Geologie
Poziția în statul de funcții 19
Funcția Sef lucrari dr.
Disciplinele din încărcătura postului/
ariile de cercetare, așa cum figurează în
statul de funcții

Geologia zăcămintelor de hidrocarburi; Prospecțiune și
explorare geologică; Geofizică; Grafică asistată de
calculator; Practică 1; Practică în domeniu

Domeniul științific Geologie
Descrierea postului scos la concurs Postul de şef de lucrări scos la concurs acoperă

discipline foarte importante pentru specializarile la nivel
licenţă de Inginerie geologică şi Geologie, discipline
care deservesc o arie curiculară pe domeniul Geologiei
zăcamintelor de hidrocarburi, Prospecţiuni şi explorări
geologice, Geofizica, Grafică asistată pe calculator,
Practica 1 (Geologie) şi Practica în domeniu (Inginerie
geologică), esenţiale pentru formarea specialiştilor în
domeniu.
Pentru ocuparea poziţiei de şef lucrari poz. 19 este
obligatorie deținerea diplomei de doctor în domeniul
postului.
Candidații la ocuparea unui post vacant trebuie să aibă
palmaresul științific în concordanță cu domeniul
științific specificat in conformitate cu descrierea postului
pentru care candidează, respectiv cu specializarea în
cercetare prevăzută în anunțul concursului.

Atribuții Atribuţiile postului sunt urmatoarele:
1)Didactice, pervăzute în norma didactica din statul de
funcţii al departamentului ( 192 ore):

Geologia zăcămintelor de hidrocarburi- 2 ore curs
(Ing.geol. şi Geologie),
Prospecţiune şi explorare geologică -2 ore curs (Ing.
geol. şi Geologie),
Geofizică -2 ore curs şi 2 ore lucr. practice (Geologie),
Grafică asistată de calculator -3 ore curs şi 1 oră lucr.
practice (Ing. geol.),
Practică 1-1 oră (Geologie) şi Practica ȋn domeniu -1 oră
(Ing. geol.)

2) De cercetare stiintifica, alte activitati civice si pro
UBB, în cuantum total de 1408 ore/an

Perioada de înscriere la concurs 29.11.2023-15.01.2024
Data și ora susținerii probei orale 31.01.2024, 10:00
Locul susținerii probei orale (adresa
Facultății/ Institutului și sala)

Deparatmentul de Geologie, str. M. Kogălniceanu nr. 1,
Cluj Napoca, Amfiteatrul de Mineralogie „Eugen
Stoicovici”



Descrierea probei orale Proba orală constă în susținerea unui curs/prelegere, în
funcție de natura postului, cu tema stabilită în condițiile
art.17, alin (1), lit b) din Metodologia de conscurs pentru
ocuparea posturilor didactice si de cercetare vacante in
Universitatea Babes – Bolyai.
Durata minimă a probei orale/ prelegerii susținute de
către candidat este de cel putin 30 de minute; proba
conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din
partea comisiei și/ sau a publicului;

Tematica și bibliografia probelor de
concurs

Explorarea zacamintelor de hidrocarburi - metode
geofizice de investigare.

Bibliografie:
Gluyas J., Swarbrick R, 2003. Petroleum Geoscience,
Wiley-Blackwell, 376 p.
Jahn F, Cook M, Graham M, 2008. Hydrocarbon
Exploration and Production. Developments in Petroleum
Science, 55, 2nd Ed., Elsevier, 456 p.

Descrierea procedurii de concurs Concursul constă în:
1. evaluarea dosarului candidatului;
2. prelegere/ probă orală.

Pentru postul în evaluare, dosarul candidatului
prezentând realizările profesionale ale acestuia contează
în proporție de 75%, iar susținerea prelegerii publice/
probei orale deține o pondere de 25% din nota finală
propusă prin referatul individual de apreciere întocmit de
fiecare membru al comisiei de concurs. În evaluarea
activității științifice se va ține cont de calitatea
publicațiilor și contribuțiile candidaților în raport cu
exigențele prevăzute în norma didactică sau de cercetare.

Evaluarea candidatilor se face din perspectiva
următoarelor aspecte:
- relevanţa şi impactul rezultatelor ştiinţifice ale
candidatului;
- capacitatea candidatului de a îndruma studenţi sau
tineri cercetători;
-competenţele didactice ale candidatului, pentru
posturile care prevăd activităţi didactice;
-capacitatea candidatului de a transfera cunoştinţele şi
rezultatele sale către mediul economic sau social ori de a
populariza propriile rezultate ştiinţifice;
-capacitatea candidatului de a lucra în echipă şi eficienţa
colaborărilor ştiinţifice ale acestuia, în funcţie de
specificul domeniului candidatului;
-capacitatea candidatului de a conduce proiecte de
cercetare-dezvoltare;
-experienţa profesională a candidatului în alte instituţii
decât instituţia organizatoare de concurs.

Perioada de comunicare a rezultatelor 30.01.2024-31.01.2024
Perioada de depunere a contestațiilor 1.02.2024-5.02.2024
Salariul minim de încadrare a postului la
momentul angajării

6403

Lista completă a documentelor pe care https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/postu



candidații trebuie să le includă în dosarul
de concurs

ri_didactice_perioada_nedeterminata

Adresa la care trebuie trimis dosarul de
concurs

Registratura Universității “Babeș-Bolyai”, (camera P20),
str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca


